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Zpracování žádosti a příprava celého projektu do 31. výzvy ROP NUTS II Jihozápad 

proběhla v lednu až březnu 2014. Projekt byl vybrán ze seznamu náhradních projektů 

a z tohoto důvodu došlo k podpisu smlouvy o poskytnutí dotace až dne 28. 1. 2015.  

Po provedení zadávacího řízení došlo dne 12. 1. 2015 k podpisu smlouvy se zhotovitelem 

stavby společností DYBS Plzeň, s. r. o. Během jarních měsíců probíhaly vlastní stavební 

práce, které skončily v polovině června 2015. Dne 19. 6. 2015 proběhla kolaudace stavby 

komunikace (pro stavební objekt dešťová komunikace byl vydán kolaudační souhlas 

2. 6. 2015).  

Ukončení projektu spolu s žádostí o platbu bylo stanoveno na 30. 6. 2015. Stanoveným 

indikátorem je délka rekonstruovaných komunikací, která činí 0,25 km a délka nových 

komunikací, která je 0,25 km. Celkové výdaje projektu byly ve výši 11,3 mil. Kč.  

 

Projektem dotčené území se nachází v severní části města tvořené náměstím Kryštofa 

Haranta, kde je situována nabídka služeb pro obyvatele a návštěvníky města (městská 

knihovna, lékárna, prodejna potravin, restaurační zařízení, kostel Nanebevzetí Panny Marie, 

hasičská zbrojnice, veřejné prostranství pro konání společenských akcí a stanoviště 

autobusové dopravy hraničící s projektem dotčenou plochou). Náměstí slouží rovněž jako 

rozcestník turistických a cykloturistických tras. Výsledkem projektu je rekonstrukce místních 

komunikací a výstavba chodníků na části náměstí Kryštofa Haranta pro zvýšení bezpečnosti 

dopravy (absence chodníků a jednolitého pevného povrchu, nedostatečné možnosti 

parkování) a pro zlepšení dostupnosti centrální části města. V rámci projektu byla řešena 

i kompletní rekonstrukce veřejného osvětlení. 

 

Partnerství v projektu: 

Partnery projektu jsou Národní rada osob se zdravotním postižením České republiky, 

Regionální rozvojová agentura Plzeňského kraje, obecně prospěná společnost a Správa 

a údržba silnic Plzeňského kraje, příspěvková organizace. Partneři po celou dobu realizace 

projektu významně přispívali k jeho zdárné realizaci a spolupráce bude probíhat i po dobu 

udržitelnosti. 

 

 


